

斯诺登女友性感照递暗号？ 网友神猜哪个最靠谱



据外媒19日报道，斯诺登的女友米尔斯日前打破4个月的沉默，在博客上发布了4张个人照片，这立刻被外界解读为向身处俄罗斯的斯诺登传递秘密讯息。现年28岁的米尔斯是一名

芭蕾舞女和钢管舞者。在斯诺登披露美国监控项目之前，她和斯诺登居住在夏威夷。在“棱镜”项目曝光后，米尔斯一直保持沉默。米尔斯在发布照片时还留下了意义模糊的照片说明。这不

禁令外界猜测，米尔斯是在向斯诺登传递只有他能看懂的讯息。其中一张照片是米尔斯身穿比基尼、背对镜头坐在沙滩上。另外一张照片则是她身着T恤和黑色长裤，蜷缩在林间空地。

还有一张照片则只出现了她的右手，在一个黄色路标后伸出。四张照片的文字说明分别为“☉”、“(_ _)”、“(^ . ^) /”、“(^ - ^) /”，这些照片是米尔斯在斯诺登曝光监控项目后首次公开。



照片说明为“☉”



照片说明为“(_ _)”



照片说明为“(^ . ^) /”



照片之说明为“(^ - ^) /”

情事

斯诺登出事后 女友感觉“被弃”

据英国媒体报道，斯诺登和女友米尔斯原本打算结婚，不过泄密事件导致他们的婚事几乎无望。面对变故，米尔斯非常痛苦，她曾借助博客公开了自己伤心欲绝的心境。

“我的世界突然敞开，又突然关闭。我像是迷失在海上，身边没有指南针。我流着泪水，一边打着字，一边回想一路陪我走过的人，那些和我一起欢笑、一起牵手的人，那个我最深爱的人，以及那些我来不及说再见的人。”通过米尔斯的博客来看，这两人彼此深爱对方，米尔斯在博客中用“谜一样的男人”来形容斯诺登。

在赴香港前，斯诺登只是对米尔斯说要离开数周。面对男友的意外举动，米尔斯感觉很像是一下子被抛弃了。

■据新京报

热议

福尔摩斯们在哪里

wuxi-wang: 回来—坐牢—扛不住—不要回来。

芳芳6: 很简单，就是想斯诺登了！1.日落时很想你！2.我现在的处境犹如置身荒野，很恐惧孤单！3.好想飞到你身边！4.不管我有多想你！你也不要回来，回来的前程很糟糕！

闫韦韦: 1.当太阳落山潮水退去。2.我孤独而无奈地思念你。3.现在太阳如(torch)火炬一样点亮，而我已经找到能托付终身的人。4.(is journey)属于你自己的旅

程，坚持走下去不要回来，我永远支持你。

oO浅水游龙Oo: 说明有4个杀手被派出暗杀斯诺登，每个符号是杀手在美国特工组织里的代号，每张相片是暗杀斯诺登人行动方式！而斯诺登的女友本人应该也是特工组织里的行动组成员！（纯属虚构！如有雷同实属巧合！）

作者文印: 我觉得吧！前三张图，都没有正脸，只是后背和剪影，最后一张是挥手。就是：隔着大洋与你相望，我的背后是国家；我就

像孤身一人在森林中，很孤独；要坚持下去，千万不要跟我联系。

行者漠: 福尔摩斯们在哪里？风轻轻吹 1338419274: 太阳落了，我好想你；我现在孤零零一个人，好孤单；我好想飞起来看你；你走了，我的手摸不到你。

三哥 1111111111111: 答案1: 太阳落山了人出来活动——或者表示下午落日时我才和你联系。2: 要耐住寂寞，就算剩下一人也要坚持。3: 人上有人，活动时注意安全。4: 有些方向别乱走，小心

安全，或者有些地方你千万别相信，很危险。

取个名字浪雀难: 你们都错了，她想说: 我背叛了你，没脸见你。

野兽1230: 我每天都在望着日落的那边(俄罗斯)，我的心情很落寞，我好想飞过去，但是我们是什么时候说再见了，你我都得选择一个方向。

arvin_01: 永远等你——坐牢——为了你，为了我，你都要挺住——别管我，你继续你的旅程，我们的心永远在一起。

4000绿色使者遍布长沙 只为一句“嗨，外滩”

10月19日至20日两天，虽然长沙的气温依旧持续走低，但在长沙的大街小巷确是绿意盎然，热闹非凡。成百上千的绿色使者遍布全城各个角落，在长沙人流高度集中的黄兴路步行街，更是成为了一道风景线。

4000名使者绿动长沙

原来，这些绿色使者都是来自长沙绿地集团海外滩项目的品牌推广专员。他们正在向广大市民推介绿地集团2013年新推出的全新产品系——绿地海外滩，而“嗨，外滩”则是他们给长沙带来的亲切问候。不少市民以为附近会有绿地集团的大型展会，但其实此次绿地集团并没有按照很多大型房地产企业固有的大阵仗宣传模式，而只是以4000名品牌专员深入客户的方式进行新产品的推广。对于一贯爱热闹、喜欢大张旗鼓的长沙房地产市场来说，绿地集团这一亲民举措无疑是一种大胆的尝试。绿地集团的大家风范和气度由此可见一斑。

绿地品牌 引热烈反响

跟大多数时候人们接过宣传单就随手丢弃的做法不同，大部分人在接过绿地推广专员递来的宣

传单之后都进行了浏览，有些还折好收入包中，留待回家后细细研究。刚刚接过宣传单的李先生表示，像绿地这样的知名品牌，自己一直都在关注着他们的动向。这次绿地集团要在湘江沿岸打造外滩，自然更加值得期待。以前去上海旅游的时候还专门去了外滩，当时就在想要是长沙也有这样的繁华就好了。没想到这次真能梦想成真了。30万㎡的商务配套，商场、超市、办公、购物、休闲一应俱全，不出家门也可以享受时尚生活的乐趣，这对我们来说真是太有吸引力了。

不少市民都表示会持续关注该项目的发展情况。一方面是因为项目本身的吸引力，另一方面绿地的品牌效应也是影响消费者购房选择的一个重要原因。

湘江即现繁华外滩

据悉，绿地海外滩是绿地集团为长沙带来的第四座建筑作品，为70万㎡的世界级滨水综合体，融合了全球顶尖的商业商务中心、滨江洋房及高层住宅于一体。此次，绿地集团专程从纽约引入了百年经典褐石用于建筑，将在海外滩建成长沙首个褐石风情



街区；精心打造莫得林钟楼、阿什莫林艺术园、水晶花园等一系列颇具牛津学院风情的建筑群落，在长沙亦属首创；加之从国际幼儿园到重点高中，十五年的名校教育规划，使得绿地海外滩成为长沙教育体系最为完善的综合体之一。在目前长沙的房地产市场

上，能够集这众多优势于一身的楼盘项目，还真不多见。

近年来，绿地集团的发展势头越来越猛。作为中国唯一世界500强房地产企业，绿地在业界的领军地位自不必说。历时21年，征战25省，途经70城，建成17座中国地标性摩天大楼，4座全球十大摩

天地标、进军全球7个国家的光辉战绩是很多业界同行都不可比拟的。走向世界的绿地也不仅仅只是在建筑领域实现突破，在缔造城市文明、拓展城市深度方面做出了积极而有效的探索。此次，绿地海外滩项目在湘江沿岸缔造外滩风情即是最好的例证。